Herhaling leerstof voor het examen deel 3 Erfelijkheid antwoorden

Opdracht 1:
a	fenotype
b	in de celkern / op de chromosomen / in het DNA
c	genotype
d	geslacht jongen/meisje – oogkleur – kleur haren
e	46 chromosomen
f	in gewone lichaamscellen
g	47 chromosomen
h	omdat van elk paar chromosomen er één van de vader en één van de moeder af komt
i	geslachtschromosomen
j	meisje: XX – jongen: XY
k	meisose of reductiedeling
l	bij de bevruchting
m	bij een ééneiige- tweeling één zaadcel, bij tweeeiige-tweelingen twee zaadcellen

Opdracht 2
a	dominante overerving / intermediaire overerving
b	bij de intermediaire overerving
c	Bij homozygoot zijn er twee letter hetzelfde, bijvoorbeeld AA
	Heterozygoot heeft één grote en één kleine letter, bijvoorbeeld Bb
d	Blauw is recessief (= ondergeschikt) ten opzichte van bruin. Ouders met blauwe ogen hebben dus 
altijd kleine letters: bb. Als zij onderling kinderen krijgen, komt er nooit ergens een hoofdletter B 
vandaan. Dus geen bruine ogen!
e 	met stamboomonderzoek kan nagegaan worden welke erfelijke eigenschappen van welke ouder 
vandaan komen, bijvoorbeeld als het gaat om een erfelijke ziekte

Opdracht 3:
Taaislijmziekte wordt veroorzaakt door een recessief gen. Degene met taaislijmziekte heeft twee kleine letters in het genotype.

Opdracht 4:
Ter beoordeling docent

Opdracht 5:
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Opdracht 6:
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Opdracht 7:
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Opdracht 8:
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